XINYANGRIBAO

# 多措并举 大力推广"四议两公开"工作法

本报讯(张宗功)为加大"四议两公开"工 作法推广力度,新县在工作中采取多种措施, 强力推进,实现了民主管理和村民自治的良 性互动。目前,"四议两公开"工作法已经成为 该县办理村级事务的主导办法。

分类联系,突出指导性。该县在推广"四 议两公开"工作法中,实行领导干部联系村、 党支部委员联系党员、村民代表联系群众、党 员联系农民工制度,形成完整的"四议两公 开"工作法运行保障体系,确保"四议两公开" 工作法运行规范。

教育培训制度。将"四议两公开"工作法作为 各级干部培训班的主要课题,受训干部1000 多名党代表、人大代表、政协委员为各基层 多人。二是建立联席会议制度。该县县委组 织部每半年召开一次由民政、涉农部门、乡 镇党委负责同志参加的"四议两公开"工作 升"四议两公开"工作法推广运用水平。五是 总结工作经验教训。三是建立定期督查制 度。成立4个督查指导组,选派16名科级干部 作为指导员,通过座谈走访、集中评议等形 式,广泛征询村组群众、老党员意见和建议, 核结果全县通报,并作为对乡镇奖惩的主要

强化管理,突出长效性。该县一是建立 定期对推广"四议两公开"工作法情况进行 党组织推广"四议两公开"工作法义务监督 员,对各村推广工作情况进行监督,不断提 法运用台账,各乡镇每月30日上报各村运用 "四议两公开"工作法台账,县委组织部根据 台账和督查结果对运用情况一月一考评,考

检查指导。四是建立群众评议制度。聘请200 法联席会议,分析工作中遇到问题的成因,建立考评奖惩制度。建立"四议两公开"工作

延伸领域,突出参与性。该县将"四议两 公开"工作法向非公经济组织、新社会组织等 领域延伸,分行业制定工作实施方案,使"四 议两公开"工作法能用全用。一是延伸决议层 面。规定除重点工程发包等重大事项必须采 取"四议两公开"工作法决议外,还将单位选 人用人、企业生产经营决策、宗族邻里调解等 问题纳入"四议两公开"工作法运用范围。二 是延伸工作程序。增加事前"民意选题"程序, 在党支部会提议前,召开由党员干部、非公经 济组织负责人以及部分党员、群众代表参加 的"民意恳谈会",就需要决策的事项征求意

转化成果,突出实效性。该县一是围绕村 民自治抓运用。积极围绕村民自治范畴内的 重大事项,运用"四议两公开"工作法解决问 。二是围绕中心工作抓运用。紧密结合县乡 两级政府确定的重大事项,推动农村各项工

本报讯(记者 李春富)10月31日,在收 听收看中国红十字会"六五"普法动员电视电 话会议和河南省红十字会"六五"普法动员电 视电话会议后,我市接着召开全市红十字会 "六五"普法动员电视电话会议。市政府副市 长包盛柏出席会议并讲话。 包盛柏指出,《红十字会法》的贯彻实施 工作,是依法推进全市红十字事业健康发展 的保障,是开展红十字会工作的法律依据。为 进一步开展好"六五"普法动员、宣传工作,切 实强化红十字会依法履职责任, 开创我市红 十字事业新局面,各级红十字会要高举人道 主义旗帜,在坚持科学发展中大有作为。红十 字会作为政府人道救助领域的助手,要全面 贯彻落实科学发展观,始终坚持以人为本,不 断促进人的全面发展。要切实做好人道主义 救助的各项工作,密切关注最易受损害的群

救助"为己任,在着力改善民生中大有作为。 包盛柏强调,红十字会作为专门从事人 道主义工作的社会救助团体, 在推动备灾救 灾、社会互助、救助困难群体等方面都发挥着 重要作用,是改善民生的重要社会力量。全市 各级红十字会要更加关注民生,积极参与灾 害的紧急救助,经常性地开展社会募捐,为受 灾群众奉献爱心,切实体现人文关怀;要整合 社会资源,建立健全救助机制,搞好社区红十 字服务,多为老百姓办好事、实事、善事,不断 提升人民的生活质量。要大力弘扬"人道、博 爱、奉献"的红十字精神,在构建和谐社会中 大有作为。红十字会要广泛传播红十字精神,

体,深入开展社区红十字服务,扎实做好艾滋

病预防和救助工作,积极帮助贫困学生完成

学业。要主动适应新形势新任务的要求,积极 探索开展工作的新途径、新方法、新机制,特 别是要着眼于统筹城乡、区域协调发展,依托 城市带动支援农村红十字会工作,促进城乡 红十字事业全面协调发展。要以"救灾、救护、

积极倡导扶危济困、助人为乐的良好风尚,努力培育和谐精神,大力 弘扬和谐文化,不断融洽人际关系,努力增强构建和谐社会的凝聚 力;要广泛动员和凝聚社会力量,营造互助互爱的社会氛围,为维护 社会稳定、促进社会和谐做贡献; 要积极参与基本公共服务体系建 设,在完善社会保障体系、提高社会保障水平方面发挥积极作用。全 社会要更加关心、支持红十字会的工作,积极参与人道主义救助事 业,推动我市红十字事业科学健康发展。



日前,由平桥区胡店乡白堂村党支部第一书记年初向群众承诺的一大惠民工程——白堂村 村级道路二期工程正式通车并举行了通车仪式,此路通车标志着该村所有村民组都通了水泥路。 图为通车仪式现场。 本报记者 黄铎 摄



自10月份开始,光山县电业局全面开展线路、设备综合治理工作,消除安全隐患,改善设备状 况,提升供电能力,为确保冬季负荷高峰期间电力可靠供电打好基础。图为10月30日,该局员工正 在更换35千伏仙居变电站35千伏母线和线夹时的场景。

# 我市高学历青年踊跃报名参军

本报讯(孙明江)秋冬时节寒 民兵干部积极转变工作方式,进村 意起,报名应征热潮涌。10月26日 上午一大早,信阳师院4名应届大 学毕业生,结伴来到浉河区人武部 报名应征,统一参加征兵初检。连 日来,遍布我市城乡各地的征兵报 名现场,总会看到高学历优秀青年 结伴报名应征的喜人景象。

今冬征兵工作开始后, 市委、 市政府高度重视,把征兵工作纳入 重要议事日程,专题召开了市委常 委议军会,出台了《关于加强新形 势下征兵工作的实施意见》,对义 务兵优抚、安置、经费保障等6个方 面内容进行了细化、量化。市委书 记王铁、市长郭瑞民等领导先后深 人征兵一线检查指导,及时解决征 兵问题;信阳军分区党委常委分片 包干,责任到人,及时对各县(区) 进行指导;各县(区)政府、人武部 集中力量,全力以赴,攻坚克难,确 保征兵任务完成。

为确保新形势下兵员的质量, 调动广大高学历适龄青年特别是 应届大学毕业生的参军热情,市征 兵办在全市范围内大力开展征兵 盲传教育"六个一"活动,即组织党 政军主要领导检查一次征兵工作; 分管领导发表一次电视讲话;进行 一次政策咨询互动;举办一次新闻 发布会;开展一次巡回演讲;刊播一 组征兵公益广告。广大人武、专武和

入户、进校入企,与适龄青年本人及 家长面对面地进行动员。 与此同时,市征兵办还通过信

阳电视台在每晚黄金时段滚动播 放征兵宣传片和滚动字幕,城市小 喇叭每日定时播放征兵宣传口号; 开设征兵工作热线电话,及时解答 广大群众关心的问题。截至目前,全 市发布广告、播出电视讲话、发送短 信、刊登各种信息20余万条,张贴标 语、悬挂横幅、发放宣传单3万余条 (幅、张);发放征兵知识手册8000余 份,接到群众热线电话1200余次, 全市适龄青年参军热情高涨。

如今,在我市不断涌现爷爷奶 奶送孙子孙女报名、父母送子女报 名、兄妹同时报名和远在千里之外 打工青年自觉回乡报名的感人事 迹。"还是军营锻炼人,我已经打电 话给上海的孩子了。他很愿意到部 队去发展。"平桥区洋河镇的老张 对征兵人员说。老张的孩子是一名 本科毕业生, 今年大学毕业后,到 上海一家公司工作,月工资4000多 元。在了解今冬征兵对大学生的优 惠政策,特别是听了宣讲队的报告 后,他坚定了送孩子到部队的决

截至10月26日,我市应征青年 本科生报名有118人,大学专科生

### 光山县第二届全民运动会胜利闭幕

徐 刚)光山县第二届全民运动会 经过17天的激烈角逐,圆满完成各 项预定赛程,于10月27日在县体育 体奖第一名。 服务中心落下帷幕。

运动会期间,来自该县各行业 的近5000名运动员进行了拔河、篮 球、乒乓球、羽毛球、中国象棋、跳 绳、自行车慢骑、钓鱼以及田径、趣 过激烈的角逐,紫水办事处、白雀 向店乡、弦山办事处、斛山乡等获 得乡镇团体总分前八名。县一高, 县交通系统,县电业局,县教育体 育局,县宣传、文化系统,县建设、 国土、环保系统,县三高,县行政中 心代表团等获得县直组团体总分 前八名。十里镇、文殊乡、天瑞集 团、县公用事业局等四个代表团获 "优秀组织奖"。砖桥镇、县金融系

本报讯 (苏良博 吴正宇 统代表团获"体育道德风尚奖"。县 二高、文殊一中、县实验小学分获 高中、初中、小学田径项目比赛团

本届运动会开得隆重、热烈 精彩、和谐,充分展示了参赛团队 的精神风貌和运动员的竞技水平, 是该县历史上参与人数最多、项目 设置最全、竞技水平最高的一次体 味性体育等十几个项目的比赛。经 育盛会,也是城乡共同参与、部门 协调一致、组织规范有序的一次全 园镇、马畈镇、晏河乡、槐店乡、南 民盛会。运动会上,广大体育健儿 表现出的顽强拼搏、公平竞争、奋 发向上、永不言败的精神和热爱运 动、崇尚健康的理念,成功演绎了 光山体育深层次的文化内涵,必将 转化为建设和谐光山、魅力光山的 强大动力,并推动全县体育事业和 全民健身运动进入一个新的发展 阶段,推进全县经济和各项社会事 业实现新的跨越。

#### 让淮河文化铸就淮滨

(上接第一版)

发布项目 48 个,总金额 95.855 亿 元。在市、县领导的鉴签下,来自上 海、山西、福建、广东、天津、浙江等 地的 18 位客商与该县有关部门和 额 64.25 亿元,其中客方投资额 64.25 亿元。项目涉及交通运输、工 业生产、综合养殖、教育、市场建设 与物流等方面。发布项目数量及签 约项目金额均创淮滨项目史新纪

节庆人气显著提升。首届中 国·淮滨淮河文化周吸引了 1000 多名国内外领导、专家学者、经贸 客商纷至沓来,人民日报、新华

社、光明日报、中新社、中国日报、 经贸活动硕果累累。在招商项 河南日报、河南省人民广播电台、 目发布会暨合作项目签约仪式上, 河南省电视台、大河报、东方今 报、大河论坛和市级新闻单位等 30 多家媒体多角度、多层面播发 了首届中国·淮滨淮河文化周消 息、新闻、图片500多篇(幅),淮 乡镇共签约项目 18 个, 合同总金 滨知名度迅速提升, 社会影响空

首届中国·淮滨淮河文化周 已圆满落下大幕,但文化周举办 期间的一幕幕精彩场面却至今留 在淮滨人的脑海里, 越来越多的 人们在回味文化周异彩纷呈瞬间 的同时,不禁期盼着再次与文化 周亲密接触,并迸发出将淮河文 化植根于淮滨,将民俗文化发扬

农发行固始县支行

## 完善金融服务 助推试验区建设

本报讯 (杨高阔 陈东阳)今 年以来,农发行固始县支行立足县 域实际,通过完善金融服务,加大 信贷支农力度等措施,全力支持固 始县农村试验区建设。截至10月20 日,该行累计投放收购资金7400万 元,发放农业产业化龙头企业贷款 9300万元,同时大力开展金融产品 和服务方式创新,积极向上争取信 贷政策,申报新增贷款项目。

加强客户维护和营销,全力支 持农业产业化龙头企业的发展。该 行一是积极开展对企业的信用等 级评估和贷款授信工作。今年年 初,该行组织专业人员对县内企业 上年业务经营情况进行全面审计, 积极向省农发行推荐企业信用初 评等级。上半年,三高、豫申等11个 省、市级农业产业化龙头企业获得 农发行"AA"级和"A"级信用确认, 10家企业先后获得2011年至2012

年度3亿元的贷款授信额度。二是 要。在协调服务和资金划拨方面,该 积极筹措资金,及时投放流动资金 贷款。今年前9个月,该行先后向豫 申、顺兴等企业投放流动资金贷款 1900万元,及时解决了企业经营的 资金需求。三是成立了以主管行长 为组长的新客户营销小组,深入县 域农业产业化龙头企业调研、摸 用。今年以来,该行针对银行贷款 底、沟通和营销,积极推介农发行 抵押担保条件要求高,企业办贷

扎实做好夏秋粮油收购资金的供应 新与实践。一是年初通过努力已 工作。今年,在支持夏季粮油收购工 争取上级行批准该行率先开办农 作中,该行坚持早调查、早测算,早 上报,积极筹措收购资金。从4月份 项贷款品种。二是下半年又争取 开始,该行及时与县农业、粮食和统 到农发行河南省分行开办公众存 计部门联系,调查闲置仓容量,测算 小麦产量,预算资金需求量,并及时 上报,在较短的时间内申报、筹集粮 油收购资金4500万元,确保了固始 县夏季小麦、油菜籽的收购资金需 改革和探索。

行积极配合中储粮河南省分公司, 及时确定收储企业和收购库点,为 固始县争取到收购点34个,极大地

方便了农民售粮。 开展金融产品和服务方式创 新,充分发挥政策性银行的支农作 难的实际情况,结合本行实际积 认真执行国家粮油收购政策, 极开展金融产品和服务方式的创 业基础设施和农业综合开发等2 款业务、城镇基础设施及道路建 设贷款业务和省政府批准的工业 集聚区基础设施建设项目贷款业 务。三是大力开展贷款抵押品的

#### 省级生态镇创建工作卓有成效

前,潢川县付店镇晏庄村顺利 通过省级生态村检查验收。这 是该镇多措并举,大力开展省 级生态镇创建工作取得的又一

立足产业优势,发展生态 高效农业。该镇立足现有农业 产业基础,以高产、优质、高效、 业增效、农民增收为根本出发 点,突出区域优势,优化品种布 局,狠抓技术关键,主攻单产和 品质,着力调整农业产业结构, 大力培植农业园区,努力实施 高效农业规模化工程。

优化产业结构,提升生态 工业。该镇坚持走新型工业化 重点,加大接轨产业集聚区工 转变。

发展形势喜人,规模型、环保 型、科技型企业数量不断增 加,生态工业发展步伐进一步 加大投入,改善人居环境。

该镇按照新农村建设和城镇总 体规划要求,不断加大城镇基 础设施投入力度,强力推进六 生态、环保、安全为目标,以农 城联创活动的深入开展,共同 推进项目顺利实施, 使全镇人 居环境得到全面改善。

全员参与,建设生态文化。 该镇坚持不懈地抓好环保宣 传, 切实有效地促进了干群环 保意识的增强。组织开展各种 活动,让创建活动深入单位、贴 近群众,实现了创建工作由"政 道路,以产业结构调整优化为 府推动型"向"社会参与型"的

高店乡

#### 持续推进六城联创工作

今年以来,罗山县高店乡不断 强化民生理念,以打造"功能完 善,管理规范,环境优美,形象 城联创工作水平稳步提高。

乡以创新理念统领宣传工作, 一标准,路面统一绿化、统一 制作了主题突出、内容丰富的 硬化,集镇统一亮化。 宣传标语40余幅,固定宣传栏5 个,设置于交通要道、集镇中

乡紧紧围绕"两纵两横一中心" 元,新添高杆路灯70多盏、下水 道水泥盖板200多块,硬化背街 小巷3条,总长1200余米,新建 垃圾填埋场1个,水冲式公厕2 座,改建固定垃圾池

2个,配备了后装式 垃圾集运车1辆;加 大东街基础设施建 设投入力度,新置绿 化带2000多平方米,

本报讯(杨先强 陶艳军) 增添行道树300余株, 使东街 得以硬化、亮化、绿化、净化, 成为该乡的示范街、样板街; 以项目建设为依托,加大招商 良好"的和谐高店为目标,使六 引资力度,吸引资金近千万 元,新建步行街、农贸市场和 强化宣传促思想进步。该 商住小区,房屋统一规划、统

科学管理促环境优化。该 乡加大乡村互动、部门联动的 力度,逐一签订目标管理责任 书,落实周五考核制、门前五包 制、周一例会制、路长制、段长 的规划格局,先后投入180多万制,每月小结与季度考核相结 合,并纳入全年目标管理;成立 保洁队,组建执法队,进一步完 善制度,强化管理,规范运营, 确保任务目标顺利实现。

> 开展六城联创 建设魅力信阳

为严厉打击瞒报、迟报、漏 报生产安全事故行为,切实维护 广大人民群众生命财产安全,欢 迎社会各界拨打市安监局举报 电话6365800、6857110,一经查 实,予以奖励。

# 文明城市大家创建 文明成果人人共享

说文明话 行文明路 办文明事 做文明人